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پنج ممیز صد و هشتاد و سه هزارم

پاسخنامه آزمونک  پاسخنامه آزمونک  شماره‌ی شماره‌ی 99
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6 کسرها و اعشارهای مربوط به هم را به یک‌دیگر وصل کنید.
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)1/5 + 0/25( × 10 =17/5 							     

)7/2 - 0/9( × 100 = 630 							     
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     0/1 × 0/01 × 100 = 0/110 × 0/001 × 0/1 = 0/001

1000 × 0/01 × 0/01 = 0/1

پاسخنامه آزمونک پاسخنامه آزمونک شماره‌ی شماره‌ی 1010
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5/6 ÷ 8 = 		 0/24 ÷  = 0/4 	
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3 تقسیم‌های زیر را تا 2 رقم اعشار انجام دهید.
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مسافت طی شده = محیط × دور
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پاسخنامه آزمونک پاسخنامه آزمونک  شماره‌ی  شماره‌ی 1313
ریاضی ششم دبستانریاضی ششم دبستان

 1
الف( وقتی شکلی را به اندازه‌ی نیم دور حول نقطه‌‌‌ای بچرخانیم و روی خودش منطبق شود، 

می‌گوییم ....................................................... دارد. 

ب( مرب ع دارای ................ محور تقارن است. 

ج( شکل .................................................... مرکز تقارن دارد؛ ولی خط تقارن ندارد.  

 2

3 گزینه‌ی ج

 4

تقارن مرکزی

متوازی‌الاضلاع
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